
 
 
 
TANSSITIEDOTE elokuu 2011       15.8.2011 
 
Liittojen sähköinen tanssitiedote välittää alan harrastajille ja ohjaajille ajankohtaista tietoa järjestön 
tapahtumista ja koulutuksesta sekä muista harrastusalaan liittyvistä asioista. Tanssitiedote ilmestyy 
kuukausittain kuun puolivälissä. Tiedotteeseen voivat toimittaa asianmukaista materiaalia myös piirijärjestöt ja 
paikalliset yhdistykset. Tiedotteeseen tarkoitetut materiaalit tulee lähettää joka kuun 10. päivään mennessä. 
Materiaalien toimitus samoin kuin tieto listalle liittymisestä tai pois jäämisestä Hannu Nipulille 
(hannu.nipuli(at)nuorisoseurat.fi) 
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YLEISTÄ 
*************************************************************************************** 
Nuorisoseurajärjestön kansantanssiasiat tulevaisuudessa 
 
SNL:n ohjelmatuottajan Hilkka Toivonen-Alastalon työsuhde päättyy syksyn aikana. Tanssin 
kehittämistoimintaan ja muihin ohjelmatuottajan tehtäviin liittyen on ryhdytty käytännön 
järjestelyihin Pispalan Sottiisin, Kalevan Nuorten Liiton ja Etelä-Hämeen Nuorisoseurojen Liiton 
kanssa.  Tanssimaniaan, Tanssipitoihin ja Folklandiaan liittyvissä asioissa yhteyshenkilönä on jatkossa 
Jukka Heinämäki ja muihin yleisiin kansantanssiin liittyvissä asioissa Hannu Nipuli. Lasten 
tanssitoimintaan liittyvissä asioissa yhteyshenkilö on KN-liiton lastentanssin suunnittelija Anu 
Kokkonen. Liittojen hallitukset konkretisoivat syksyn aikana yhdessä tanssitoimikunnan kanssa tanssin 
osaamiskeskuksen ja –verkoston roolia ja tehtävänkuvaa.  Tavoitteena on, että osaamiskeskuksen 
toiminta käynnistetään tammikuussa 2012.  
 
Nuorisoseurajärjestö kiittää Hilkkaa yhteisistä vuosista ja toivottaa kaikkea hyvää tuleville vuosille!  
 
Tanssitoimikunta 
 
Kalevan Nuorten Liiton ja Suomen Nuorisoseurojen Liiton yhteinen tanssitoimikunta kokoontuu seuraavan 
kerran Tampereella 10.-11.9.2011. Asioita tanssitoimikunnan kokouksen käsiteltäväksi voi toimittaa 
tanssitoimikunnan sihteerille 31.8. mennessä osoitteeseen pekka.kinnunen (at) kansalaisfoorumi.fi. 
 
Lisätietoja: tassitoimikunnan sihteeri Pekka Kinnunen 
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Juttuja Nuorisoseura –lehteen 3/2011  
 
Seuraava Nuorisoseura –lehti ilmestyy 22.9.  Lehden Lyhyesti-palstalle otetaan mielellään vastaan erilaisia 
lyhyitä juttuja ja kuvia niin seuratoiminnasta kuin alueellisistakin toiminnoista. 
Toimittakaa jutut ja juttuvinkit sekä painokelpoiset kuvat (miel.  n. 1M) osoitteella 22.8. mennessä: 
nuorisoseuralehti[at]nuorisoseurat.fi  
  
Lisätietoja: Antti Kalliomaa, antti.kalliomaa [at] nuorisoseurat.fi 
 
On sitä odotettu, mutta nyt se on tulossa! Nimittäin järjestön historiikki 
 
Järjestömme historiateos Yhteisön voima julkaistaan Aleksis Kiven päivänä 10.10.2011.  Viisiosainen kirjasarja 
kuvaa monipuolisesti nuorisoseuraliikkeen yli satavuotista taivalta. Runsaasti kuvitettu suurteos johdattaa 
lukijan etenkin paikallisseurojen ja aluetason toimintaan niin arjessa kuin juhlassa. 
 
Kirjasarjan ennakkomyynti on käynnistynyt ja 30.9.2011 asti myyntihinta on 250 euroa. Ilmestymisen jälkeen 
kirjasarjan nuorisoseurahinta on 295 euroa ja kustantajan ovh 350 euroa.   
 
Ennakkomyynnin aikana seuroilla ja seuratoimijoilla on mahdollisuus saada 35 euron myyntiprovisio jokaisesta 
myymästään kirjasarjasta. Provisio maksetaan myyjän osoittamalle seuralle kun kirjasarjoja on myyty vähintään 
5 kappaletta. 
 
Suomen Nuorisoseurojen Liitto, Vernissakatu 8 A, 01300 Vantaa 
GSM +358 40 5477 157 antti.kalliomaa (at) nuorisoseurat.fi www.nuorisoseurat.fi 
 
 
JÄRJESTÖN VALTAKUNNALLISET TAPAHTUMAT 
*************************************************************************************** 
Folklandia 2012 esiintyjäilmoittautuminen 31.8. mennessä 
  
Silja Europa seilaa sisällään laivan täydeltä kansanmusiikki ja –tanssiväkeä  13.-14.1.2012. Nyt on aika 
ilmoittautua esiintymään laivalle. Kaikille hyttipaikan saaneille ja ennen elokuun loppua ilmoittautuneille 
esiintyjille voidaan taata esiintymisaikaa. 
  

• Ilmoittautumiset: http://www.folklandia.fi/esiintyjailmoittautuminen/  
  
Tanssimania 29.9.-2.10.2011  Tampereella 
Hurmureita ja huviveroa – PirtaLittaKimppaa ja Palturia 
 
Tanssimania 2011 esittelee taas kansantanssin kiinnostavimmat makupalat. Estradit ovat auki muun muassa 
kahdelle kotimaiselle ammattitanssiteatterille, Tsuumille ja Rimpparemmille. Kansantanssin huippuryhmät 
esittäytyvät mestaruussarjalaisten Hannojen ja Heikkien, Kärrin, Siepakoiden ja Motoran Sähäköiden johdolla. 
Lisäksi Tanssimania saa esiintyjävieraita Virosta ja pohjoismaista. 
 
Tanssimania keskusteluttaa ja kouluttaa, muun muassa nuorten tanssileiri DÄÄNS järjestetään ensimmäistä 
kertaa. Tanhujalostamo pureutuu tanssin arvioimiseen, ja koreografit kisailevat tuttuun tapaan omassa 
kilpailussaan. 
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Kymmenettä kertaa Tampereella järjestettävä Tanssimania on Pispalan Sottiisin tapahtumaperheen helmi. 
Sottiisin ja Folklandian rinnalle kasvanut uudistuvan kansantanssin tapahtuma on tarjonnut alan tekijöille 
keskustelu- ja esiintymisareenan jo lähes 20 vuoden ajan. 

Uudet koreografiat esille Tanssimaniassa 

Pispalan Sottiisi kutsuu osallistujia kansantanssiaiheiseen koreografiakilpailuun. Kilpailutyöt esitetään 
lauantaina 1.10.2011 klo 14.00 järjestettävässä konsertissa Tullikamarin pakkahuoneella Tampereella. Kilpailun 
tavoitteena on löytää uusia korkeatasoisia tansseja. 

Tuomariston muodostavat Matti Paloniemi, Niina Susan Vahtola, Kalev Järvela Virosta ja Hannu Oskala. 
Kilpailussa jaetaan palkintoina yhteensä 2.500 €. Tuomaristolla on mahdollisuus antaa myös kunniamainintoja. 

Ilmoittautumiset 31.8.2011 mennessä. Ilmoittautumisen yhteydessä pyydetään lyhyt kirjallinen luonnehdinta 
koreografiasta ja tiedot tekijöistä. Tarkemmat tekniikka- yms. tiedot pyydetään syyskuun puoleen väliin 
mennessä. 

Lisätietoja ja ilmoittautumiset: Pispalan Sottiisi, puh. 03 212 2147 info (at) sottiisi.net,  www.sottiisi.net  
 
Tanhutaisto tulee taas – ja täysin uudistuneena! 
 
Suuren yleisösuosion saavuttanut Tanhutaisto on täällä taas – entistä ehompana! Tanhutaisto kisaillaan 
Tanssimaniassa syksyllä 2011, Folklandialla tammikuussa 2012 sekä Tanssipidoissa kesällä 2012. 
 
Tanssimaniaan ryhmien tulee valmistaa uuden kansantanssin vastapainoksi ”Tanhujen Tanhu” eli jokin 
Tanhuvakkaan muistiinmerkityistä tansseista. Uutena osiona esitykseen tulee kuulua myös tanssiin kuuluva 
laulu tai joku muu kansanlaulu. Esityksen pituus enintään 3 minuuttia. Tanssimaniasta pääsee 5 ryhmää 
Folklandian osakilpailuun. 
 
Folklandialle ryhmät valmistavat karjalaisen tanssin, joka tulee olla karjalaista tanssin riemua 
korostavaa, kansanomaista tai rahvaanomaista. Esityksessä tulee olla pakollisina vuoroina maanitus, sahaus 
ja uhittelu. Esityksen pituus enintään 4 minuuttia. Folklandialta valitaan 3 ryhmää finaaliin. 
 
Tanssipitojen esityksen teema ryhmillä on ”Ovet auki maailmaan”, sisältäen vaikutteita muista 
tanssikulttuureista unohtamatta pääpainoa suomalaisella kansantanssilla. Esityksen tulee olla juonellinen 
kokonaisuus ja sisältää erilaisia persoonia. Esityksen pituus voi olla 5-8 minuuttia. 
 
Juontajina Tanhutaistossa ovat jälleen pirskahteleva Petra Peltomäki ja iki-ihana Tomi Härmä vai menikö se 
toisinpäin? Tuomaristossa nähdään edelleen hurmaava teatterikriitikko Fanny Stappel, tiukkaakin tiukempi 
tanhumaisteri Petri K sekä uutena vahvistuksena kansanmusiikkiprinssi Jaffe T. Tanhutaiston suojelijana 
toimii Nukkehallituksen kulttuuriministeri Kari Pitkänen-Lappalainen. 
 
Kaikissa osakilpailuissa ryhmillä voi olla joko oma bändi tai äänite. Tanhutaistoon voivat osallistua kaikki 
Suomen Nuorisoseurojen Liiton kansantanssiluokitteluissa taito-, valio- tai mestaruussarjaan tai jonkun 
muun järjestön kahteen ylimpään sarjaan luokitellut ryhmät. 
 
Ilmoita ryhmäsi mukaan 30.8. mennessä info@sottiisi.net tai soittamalla puh. 03 212 2147.  
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Tanssipidot 2012 Tampere  - Velisinfonian yhteistanssit valmistumassa 

Suomen ja Viron taiteelliset työryhmät viimeistelemässä Velisinfonian kokonaisuutta. Taiteelliset 
johtajat Petri Kauppinen Suomesta ja Kalev Järvela Virosta ovat suunnitelleet teoksen, johon 
odotetaan esiintyjiksi 5000 tanssijaa molemmista maista. Teos kertoo kahdesta veljeksestä Kalev ja 
Kalevi, jotka etsivät ja löytävät toisistaan yhtäläisyyksiä ja eroavaisuuksia. Velisinfonia koostuu 
perinteisistä kansantansseista tehdyistä kenttäsovituksista.  
 
Velisinfonia esitetään Ratinan stadionilla Tampereella 17.6.2012. Sananlaskuilla, tapakulttuurilla, 
kielen eroavaisuuksilla, saunan tervehdyttävällä voimalla sekä tulisella tangolla leikittelevä teos 
tarjoaa kaikenikäisille tanssijoille vuoden 2012 esityksellisen päätavoitteen. Velisinfonian 
yhteistansseja koulutetaan muun muassa syksyn Tanssimaniassa Tampereella. 
 
Lisätietoja: Pispalan Sottiisi, puh. 03 212 2147 info (at) sottiisi.net,  www.sottiisi.net  
www.tanssipidot.fi,  
 
 
VUOSIOHJELMISTOT 
*************************************************************************************** 
Vuoden 2012 yhteisohjelmapaketit valmistuvat syyskuun puolessavälissä, ja niitä voi tilata Suomen 
Nuorisoseurojen Liitosta. Vuosiohjelmapaketit sisältävät Tanssipidot 2012 Tampere –tapahtuman ja 
NORDLEKIN tanssiohjeet, nuotit, CD:n ja DVD:n. 
  
Hinta 

Vuosiohjelmien tanssien ohjeet ja nuotit 22,00 € 
 Vuosiohjelmien CD  25,00 € 
Vuosiohjelmien DVD 30,00 € 
Koko vuosiohjelmapaketti (ohjeet, nuotit, CD ja DVD) 72,00 € 

Hintoihin lisätään postikulut. Paketit toimitetaan 20.9. alkaen. 

• Lisätietoja ja tilaukset: SNL, Pia Matilainen, p. (09) 584 0610, info [at]nuorisoseurat.fi 
 
VALTAKUNNALLISET KOULUTUKSET 
*************************************************************************************** 
Lasten ja nuorten ohjelmistojen kurssi Hollolassa la 10.9.2011 
 
Tutustutaan vuoden 2012 ohjelmiin tekijän Petri Kauppisen opastamana. Opetellaan lasten ja nuorten 
ohjelmat. Pispalan Sottiisin yhteydessä Tampereella järjestetään 13.-17.6.2012 TANSSIPIDOT 
suomalaisvirolainen tanssijuhla. Tapahtuman lasten ja nuorten yhteisohjelmat opetellaan tällä kurssilla. Kurssi 
on kaikille avoin. Se pidetään Hollolan lukion salilla LA 10.9.2011 klo. 10.00 – 18.00 
Lukion osoite on Koulurinteentie 7, 15870 Hollola (Salpakangas). 
 
Kurssin hinta on 55€/henkilö, ja mikäli seurasta on useampia henkilöitä, on seuraavien hinta 45 euroa. 
Ilmoittautumiset 31.8. mennessä. Hannu Nipuli p. 050-468 6388 hannu.nipuli (at) nuorisoseurat.fi     
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Aikuisten ohjelmistojen kurssi Hämeenlinnassa su 11.9.2011 
 
Tervetuloa ohjaajat ja tanssijat opettelemaan vuoden 2012 aikuisten yhteisohjelmia Tanssipitoihin ja 
Nordlekiin. Käytännön järjestelyt kurssilla hoitaa Hämeenlinnan Kansantanssijat ry. Kurssi järjestetään 
yhteistyössä OK-Opintokeskuksen kanssa. 
 
Aika: Sunnuntai 11.9.2011 klo 8:30 – 17.00 alkaen 
Paikka: VPK:n talo, Palokunnankatu 18, 13100 HÄMEENLINNA 
http://www.fonecta.fi/karttahaku/Palokunnankatu%2018%2C%20h%C3%A4meenlinna  
Opettajana toimii Petri Kauppinen. Kurssin hinta SKY 50 €/hlö sisältäen opetuksen  ja lounaan sekä tulo-ja 
päiväkahvi. Kurssimaksu maksetaan kurssin alussa. Ilmoittamatta poisjääneistä SKY laskuttaa kurssin jälkeen. 
Ilmoittautumiset keskiviikkoon 7.9. mennessä SKY:n toimistolle puh. 09-441 803 tai sähköpostilla suom (at) 
kansantanssinyst.fi.  Lisätietoja http://www.sottiisi.net/index.php/tanssipidot  
Nordlek 2012 http://nordlek.no/?lang=fi  
 
DÄÄNS  - Nuorten tanssileiri Tanssimaniassa 30.9.-2.10.2011 Tampereella 
 
Ensimmäistä kertaa järjestettävä DÄÄNS -tanssileiri on saanut suuren suosion, hienoa! 
Leirille on tulossa yli 130 nuorta, iältään 12-17 vuotta. Vielä on muutama leiripaikka jäljellä eli nyt nopeasti 
yhteyttä allekirjoittaneeseen, jos leiri alkaa kiinnostaa. 
 
Leirilli on siis tarkoitettu 12-17 -vuotiaille, jotka saavat tanssia ammattiopettajien johdolla. Koulutusta 
annetaan koko leirijoukolle sekä yhdessä että erikseen, myös pojat pääsevät taituroimaan keskenään. DÄÄNS -
leirin ohjelmassa on myös Manian huippukonsertteja.Kouluttajina ovat Jussi Kaijankangas, Susanna Kivinen, 
Jouni Prittinen ja Pia Semeri sekä leirin johtajana Hannu Nipuli. 
 
Leirin hinta on 50 euroa (sisältää leiriohjelman, koulumajoituksen, ruokailut sekä maniapassin, jolla pääsee 
leirin ohjelmassa oleviin Tanssimanian tilaisuuksiin) 
 
Järjestäjät: Suomen Nuorisoseurojen Liitto, Kalevan Nuorten Liitto, Etelä-Hämeen Nuorisoseura, Pispalan 
Sottiisi ja SKAF Opintokeskus 
 
Lisätietoja Hannu Nipuli puh. 050 468 6388, hannu.nipuli (at) nuorisoseurat.fi 

Tanssimanian koulutuspajat 1.-2.10. 

Tanhujalostamo 
Perjantaina 30.9. klo 16.00–18.30  
Kuka tanssii taitavimmin?  Katselmuksia ja kilpailuja meillä ja muualla. Kansantanssiluokittelujen jälkipuintia 
Petri Hopun johdolla. Tilaisuuden päättää Tallinnan Yliopiston kansantanssiryhmä. Yhteistyössä Sisä-Suomen 
tanssin aluekeskuksen kanssa. Hällä-näyttämö. Vapaa pääsy. 

Tanssipidot 2012 Tampere – Velisinfonia yhteisohjelmakoulutus 

Lauantaina ja sunnuntaina klo 9–12 
Suomalaisvirolaisen suurteoksen tekijät opettavat teoksen tansseja ja kertovat niiden taustoista. Kouluttajina 
muun muassa Petri Kauppinen, Antti Savilampi, Heidi Palmu ja Kalev Järvelä. Kurssin hinta on 55 €, kurssi 
sisältyy Maniapassin hintaan. 
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Piilometsän tansseja  
Lauantaina 1.10.2011 klo 10–13 
Uutta leikki- ja tanssikasvatusmateriaalia alle kouluikäisille.  
Tansseja ja leikkejä sekä monipuolisia tanssiharjoitteita aikuinen -lapsi ryhmille ja 3 vuotta täyttäneille. 
Kouluttajana tanssinopettaja amk  Jutta Wrangén. Kurssin hinta on 50 € sisältäen Piilometsän tansseja 
ohjekirjan sekä Musiikki- ja kulttuurikeskus Verson tuottaman Piilometsän säveliä -levyn. Maniapassilla hintaan 
10 € alennus. 

Sparrausta ryhmille ”Kuviot ja askeleet kuntoon Maniassa!” 
Lauantaina ja sunnuntaina klo 9–12 
Tanssimanian huippukouluttajat sparraavat ryhmiä. Esitä toiveesi kouluttajasta. Kurssin hinta on 300 
€/päivä/ryhmä. Maniapassilla 50 % alennus. 

Lisätietoja ja ilmoittautumiset: Pispalan Sottiisi, puh. 03 212 2147 info (at) sottiisi.net,  www.sottiisi.net  
 
 
MAAKUNNISSA TAPAHTUU 
*************************************************************************************** 
Etelä-Häme 
 
Hollo & Martta festivaali 31.10.-5.11.2011  
VIII Hollolan kansainvälinen kansantanssi- ja –musiikkifestivaali  International Folklore Festival, Hollola Finland 
 
Esiintyjinä kansantanssijoita, -laulajia ja –muusikoita Tsekistä, Venäjältä, Saksasta, Liettuasta, Kroatiasta ja 
Suomesta. Ohjelmassa mm.  Avajaiskonsertti 31.10. Lahden teatteri, Kv. kansantanssikonsertti 2.11. Lahden 
teatteri, Kansainväliset illanvietot 4.11. eri seurojentalot, Pohjalaanen ilta 4.11. Maaseuturavintola Hollolan 
Hirvi, Pääkonsertti 5.11. Lahden teatteri, Hollo Ja Martta päätösjuhla 5.11. Lahti Halli 
 
Tiedustelut ja lipunmyynti: Hollolan Nuorisoseura ry 050-5415572  ja 045-6563999 (ma-pe 8-16) 
 
Tanssiva Lahti 26.-28.8.2011 
 
Lahden alatorilla 
Perjantaina 
18.00 Avajaiskonsertti 
19.00 Konsertti ja yhteislaulua – lahden mieskuoro 
 
Lauantaina 
11.00 Kansantanssikonsertti 
12.00 Musiikkikonsertti 
13.00 Tanssiklubi dancing 
14.00 Mueve! club esiintyy 
15.00 Kantritanssia 
16.00 Huuliharppuesitys 
17.00 Kansainvälistä tanssia 
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19.00 Tanssikonsertti 
 
Sunnuntaina 
12.00 Kansantanssikonsertti 
15.00 Kasten tanssiva lahti -konsertti 
16.00 Päätösjuhla 
 
Vieraana kansantanssiryhmä Petersburg Souvenir Pietarista! 
Kaikkiin tilaisuuksiin yleisöllä vapaa pääsy! 
 
MM-Mölkky 26.8.-28.8.2011 Lahden Torilla 
 
Pe 26.8.  Vapaata mölkkyilyä kaikille alk. klo. 15.00 
La 27.8. MM-mölkkypelit alkavat    klo. 9.00 
Su 28.8.  MM-mölkkypelit jatkuvat  klo. 9.00 
Joka ilta After Partyt Lahden Seurahuoneella! 
 
Ilmoittautuminen 19.8. mennessä www.mm-molkky.fi 
Lisätietoja: Ossi Arvela, tapahtumapäällikkö gsm. 044-747 7920, ossi.arvela (at) mm-molkky.fi  
 
Saimaa 

Ilmoittautuminen ohjaajakoulutuksiin käynnissä 

Nyt on aika ilmoittautua Tempoa tenaviin -ohjaajakoulutukseen ja kansantanssiohjaajakoulutuksen 
perusopintoihin. Molemmat koulutukset järjestetään Lappeenrannassa, Tempoa tenaviin -ohjaajakoulutus 9.-
11.9.2011 ja kansatanssiohjaajan perusopinnot alkavat Kansantanssin opettamisen perusteet -jaksolla 24.-
25.9.2011. Kansantanssiohjaajan perusopintojen muut jaksot ovat 22.-23.10. ja 26.27.11.2011. 

Ilmoittautumiset ja lisätiedot: Saimaan Nuorisoseurat/Tuija-Liisa Leino puh. 040 537 2363 tai 
saimaa(at)nuorisoseurat.fi 

Pohjois-Savo 

Ohjaajien olohuone  
la 27.8 klo 11.00 - 14.00 Kuopiossa (Julkula-talo os. Puijonsarventie 36). Työpajan vetäjänä toimii teatteri-
ilmaisun ohjaaja/ FM Katja Väänänen. Kahvia ja pullaa. Tuottajina Snl & Psnsl. 

Tempoa Tenaviin virikekurssi la 27.8 on siirretty myöhemmin ilmoitettavaan ajankohtaan.  

Lisätiedot: jussi.salmi (at) nuorisoseurat.fi , 050-556 4748, www.pohjoissavonnuorisoseurat.fi , Facebook   
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PAIKALLISET UUTISET 
*************************************************************************************** 
Vuosiohjelmistokurssi Kymenlaaksossa 29.10.2011 
 
Antti Savilampi opettaa Suiveroille omia osuuksiaan Tanssipidot 2012 Tampere -ohjelmistosta. Kurssille voivat 
tulla muutkin halukkaat. Hinta 35,00 € / henkilö. Tiedustelut ja ilmoittautumiset Elina Heino 040 593 2798. 
 
 
MUUT HARRASTUSALAN TAPAHTUMAT JA KOULUTUKSET 
*************************************************************************************** 
Väärinoppimisen päivät. Poikkitaiteellista törmäilyä. 
Taidelähtöiset menetelmät vertaisoppimisessa 19.- 20.11.2011 Hotelli Rantapuisto, Helsinki  
 
Väärinoppimisen päivät on Kansalaisfoorumin opintokerho- ja kurssitoimijoiden, kaikkien vapaan sivistystyön 
tekijöiden sekä taidekasvatuksesta ja kasvatuksen taiteesta kiinnostuneiden yhteinen oppimisseikkailu. 
Marraskuinen merenrantaviikonloppu tarjoaa yhdessäoloa, yllättäviä käänteitä, puheita ja porinoita. Valoisien 
verstaiden voimavirtaa tanssin, draaman, musiikin, sirkuksen, sosiaalisen median ja ohjaajuuden hehkussa.  
Ilmoittautumiset: 14.10.2011 mennessä verkkolomakkeella 
http://www.kansalaisfoorumi.fi/vaeaerinoppimisen-paeivaet.html 
 
Maksut: 70,00 €/ henkilö: osallistuminen, ruokailut, 100,00 €/ henkilö: osallistuminen, ruokailut ja majoitus 
2h/h. Hyödynnä ohjaaja-/kouluttajaetu. Kun ohjaaja tai kouluttaja tuo itsensä lisäksi 3 osallistujaa, hänen 
osallistumismaksunsa on 30 € (sisältää täysihoidon).  
 
Seuraa blogia! Täältä löydät ohjelman, päivien dramaturgian ja täällä voit myös ilmoittautua: 
 http://vaarinoppimisenpaivat.blogspot.com/p/tapahtuma.html 

Poikkitaiteellista törmäilyä. Taidelähtöiset menetelmät 19.- 20.11. Seuraa blogia  
http://www.kansalaisfoorumi.fi/vaeaerinoppimisen-paeivaet.html 
 
 
Nuori Kulttuuri SOUNDS - valtakunnallinen musiikkitapahtuma Turussa 25.-27.5.2012! 
 
Nuori Kulttuuri – sivuilla on julkaistu tapahtuman säännöt http://www.nuorikulttuuri.fi/sounds/. Tapahtuman 
taiteellisena johtajana toimii muusikko Anna Kuoppamäki, MuM. Anna Kuoppamäki on myös valtakunnallisen 
Nuori Kulttuuri – toimikunnan taiteilijajäsen. 
  
Lisätietoja Panu Mäenpää, kulttuurisuunnittelija Nuori Kulttuuri – toimisto, puh. +358 20 755 2608 
Gsm. + 358 40 900 4885 panu.maenpaa (at) alli.fi www.nuorikulttuuri.fi 
  
Etno-Espassa arkistojen aarteita ja uusia suuntia 8.-26.8. 
 
Loppukesäinen kansanmusiikkikuukausi tuo Espan lavalle 8.-26.8. jälleen korkeatasoisen ja monipuolisen 
konserttisarjan. Ohjelmistossa on niin sukelluksia arkistojen aarteisiin kuin kurkotuksia maantieteellisesti ja 
tyylillisesti yhä uusiin suuntiin. Esiintymässä ovat mm. Suunta-yhtye (Timo Väänänen, Anna-Kaisa Liedes ja 
Kristiina Ilmonen), Kaustinen Folk Music Festivalin vuoden 2011 yhtyeeksikin valittu duo Luomala & Salminen, 
Rosenfink, Meri-Tuuli Saarnio, Reach the Air, Duo Lily Neill & Vesa Norilo sekä Patalino e Amigos sekä Yona 
Liikkuvat Pilvet –orkesterinsa kanssa. 
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Lisätietoja: Etno-Espa ry Hiihtomäentie 16 E 48 00810 Helsinki, info (at) etno-espa.fi,  puh. 040-417 8162 
www.etno-espa.fi 
 
 
KANSAINVÄLISET ASIAT 
*************************************************************************************** 
Festivaalikutsuja kansantanssiryhmille 
 
Herceg Novi, Montenegro  
Kutsu kansantanssifestivaalille Montenegroon 22.–26.9.2011. Festivaalille on osallistumismaksu. Ryhmällä 
useita 20-30 min esiintymisiä ja ryhmällä tulisi olla oma musiikkiryhmä.  Yhteydenotot mahdollisimman pian. 

• Lisätietoja: Teija Nikkari  

6th International Folk Festival 2012, Nepal   
Kutsu kansantanssifestivaalille Nepaliin 9.-18.3.2012. Festivaalilla on osallistumismaksu. Rekisteröityminen 
viimeistään 31.8.2011. Festivaalin järjestää Everest Nepal Culture Group. Fetivaalin kotisivut osoitteessa 
www.folkfestivals.org.np 

• Lisätietoja: Teija Nikkari 

 
AVUSTUKSET 
*************************************************************************************** 
Alfred Kordelinin säätiö hakuaika 31.8. 
 www.kordelin.fi 

Taiteen keskustoimikunta – Matka-apurahat yksityishenkilöille 31.8. 
Taiteilijoiden ja taiteen asiantuntijoiden kansainvälisistä matkoista aiheutuviin menoihin. Haut helmi-, huhti- ja 
elokuussa saman vuoden matkoihin ja marraskuussa seuraavan vuoden matkoihin. 
www.taiteenkeskustoimikunta.fi 

Pohjoismaisen kulttuurirahasto  1.9.  
Rahasto tukee pohjoismaiden sekä niiden itsehallintoalueiden välistä kulttuuriyhteistyötä sekä pohjolassa että 
sen ulkopuolella. Rahasto edistää monipuolista taide- ja kulttuuritoimintaa, jota harjoittavat sekä ammattilaiset 
että harrastelijat. Vuonna 2011 Pohjoismaisen kulttuurirahaston korkeintaan 100 000 Tanskan kruunun (n. 13 
425 €) hakemuksille on viisi hakuaikaa: 1.2., 1.3., 1.4.,1.9. ja 1.10. Yli 100 000 Tanskan kruunun hakemuksille 
hakuajat 2011 ovat 1.2. ja 1.9. Ainoastaan sähköiset hakemukset. zwww.nordiskkulturfond.org 

 
SEKALAISET MUUT ASIAT 
*************************************************************************************** 
Anu Kokkosesta KN-liiton lastentanssin suunnittelija 
  
Tanssinopettaja (amk) Anu Kokkonen on aloittanut lastentanssin suunnittelijana Kalevan Nuorten Liitossa. Hän 
toimii äitiyslomalla olevan Elina Weckströmin sijaisena ja hänen tehtäviinsä kuuluvat mm. 
kansantanssiohjaajakoulutus, Tempoa Tenaviin -toiminta, lasten kansantanssiryhmien luokittelut ym. alan 
kehittämistehtävät. Anu Kokkosen puh. 044 331 2197 ja sähköposti: anu.kokkonen (at) kalevannuoret.fi 
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Henna Liiristä Pohjois-Karjalan uusi työntekijä 
 
Henna Liiri on aloittanut 1.8. Pohjois-Karjalan Nuorisoseurojen Liiton ja Kalevan Nuorten Pohjois-Karjalan Piirin 
toiminnanjohtajana. Henna on toiminut koko ikänsä nuorisoseurakuvioissa ollut mukana ensin 
Lappeenrannassa Nuorisoseura Rajan Nuorissa ja sittemmin Joensuussa Nuorisoseura Motorassa, piirin 
johtokunnassa ja valtuustossa. 
 
Pohjois-Karjalan Nuorisoseurojen Liitto ry, Kalevan Nuorten Pohjois-Karjalan Piiri ry , henna.liiri (at) 
nuorisoseurat.fi, 044-2073072  
 
 
Tanssin Tiedotuskeskus kerää verkkosivuilleen videolinkkikokoelmaa 
 
Tanssin Tiedotuskeskus kerää verkkosivuilleen videolinkkikokoelman ammattilaisryhmien ja tanssitaiteilijoiden 
töistä ja teoksista. 
 
Videomateriaalia tai YouTubessa tai Vimeossa olevien tanssien linkkejä, voi lähettää osoitteeseen katri.riikonen 
(at) danceinfo.fi. Jos teillä on esimerkiksi videoblogi, voitte laittaa linkin siihen. Kultakin ryhmältä/ 
tanssitaiteilijalta nostetaan esiin yksi linkki, jonka voi itse valita. Linkki kannattaa lähettää pian. 
Linkkikokoelmaa käytetään esimerkiksi messutiedotuksessa. 
 
 
YHTEYSTIEDOT 
 
Tanssitiedotteen sisällöstä vastaavat:  
Heinämäki Jukka, puh. 050 526 8957, jukka.heinamaki(at)sottiisi.net 
Kokkonen Anu, 044 331 2197, anu.kokkonen(at)kalevannuoret.fi 
Nipuli Hannu, 050 468 6388, hannu.nipuli@nuorisoseurat.fi  
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